
Oppstartsmøte i samarbeidsrådet for Mauken-Blåtind skyte- og øvingsfelt

Tid (dato, fra kl. til kl.): 29.11.2012 Kl. 12.00 - 15.00 Sted: Takelvdal grendehus

Innkalt av (avd. og navn): Forsvarsbygg utvikling nord, v/Morten Fredheim

Referanse: 2455176 Mauken Blåtind – Plan og erverv

Inviterte aktører/deltakere:

- Målselv kommune (1)
- Balsfjord kommune (1)
- Representanter for grunneiere og rettighetshavere jfr. egne brev om områdeinndeling/organisering (6)
- Mauken/Tromsdalen reinbeitedistrikt (1)
- Statskog (1)
- Forsvaret (2)
- Forsvarsbygg (2)

Referent: Morten Fredheim (MFR) og Thor Eirik Bakken (TEB)

Ordstyrer: Morten Fredheim (MFR)

Invitert, men ikke til stedet:

- Målselv kommune
- Representant for Ytre Fiskelausvatn

Saksliste:

Sak 1 Presentasjon

Sak 2 Mandat

Sak 3 Områdeinndeling

Sak 4 Flerbruksplan

Sak 5 Diverse

Postadresse
Postboks 405
Sentrum
0103 Oslo

Fakturaadresse
Fakturasenteret
Postboks 4394
2308 Hamar

Telefon
815 70 400
Telefaks
23 09 78 03

E-postadresse
post@forsvarsbygg.no
Internett
www.forsvarsbygg.no

Org. nr.
975 950 662
Bankkonto
4714 10 00280

Kort innledning

MFR ønsket velkommen og redegjorde kort om bakgrunnen samarbeidsrådet og flerbruksplan. Dette er en del av oppdraget til Forsvarsbygg utvikling i forbindelse med plan- og ervervsprosessen knyttet til sammenbindinga av skyte- og øvingsfeltene i Mauken og Blåtind.

Sak 1 Presentasjon

De frammøtte presenterte seg selv og hvem de stilte på vegne av:

Viggo Jørn Dale (VJD), plan- og næringsjef E-post: viggo.jorn.dale@balsfjord.kommune.no Mobil: 92492700	Balsfjord kommune
Kåre Rasmussen (KRA), regionsjef i Statskog SF, Troms E-post: kra@statskog.no Mobil: 91622024	Statskog SF
Thorleif Andreassen (TAN), grunneier/rettighetshaver i Målselv E-post: tfrolid@online.no Mobil: 48031213	Midtre Takelvdal-Heia
Karen Anette Anti (KAA), reineier og rettighetshaver E-post: anti-oskal@hotmail.com Mobil: 90069944	Mauken/Tromsdalen reinbeitedistrikt
Paul Nordgård (PNO), grunneier/rettighetshaver i Målselv E-post: paul.nordgard@gmail.com Mobil: 47300363	Storjord-Olsborg
Ole Bernhard Sørensen (OSØ), grunneier/rettighetshaver i Balsfjord E-post: olebso@online.no Mobil: 48145553	Heia-Skjold
John Øverli (JØV), grunneier/rettighetshaver i Balsfjord E-post: john.overli@nordixnett.no Mobil: 91335597	Sagelvvatn-Heia
Trond Solli (TSO), grunneier/rettighetshaver i Målselv E-post: solli.trond@gmail.com Mobil: 97049640	Olsborg-Midtre Takelvdal
Kristian Ouren (KOU), plassmajor Skjold garnison E-post: kouren@mil.no	Forsvaret
Odd Ivar Klokkehaug (OIK), sjef Mauken-Blåtind søf E-post: oklokkehaug@mil.no	Forsvaret
Thor Eirik Bakken (TEB), sjef søf E-post: Thor.Eirik.Bakken@forsvarsbygg.no Mobil: 48122042	Forsvarsbygg
Morten Fredheim (MFR), Prosjektleder E-post: Morten.Fredheim@forsvarsbygg.no Mobil: 47473291	Forsvarsbygg

I tillegg møtte Frank Kristiansen (FKR) som bisitter og tilhører for område Midtre Takelvdal-Heia.

Sak 2 Mandat

Forsvarsbygg v/TEB presenterte et utkast til mandat for samarbeidsrådet (tilsvarende det som ble vist under de åpne informasjonsmøtene den 19. og 20. september). Dette er et utkast til drøfting. Teksten ble delt ut til medlemmene, og mandat ble gått gjennom i plenum.

Alle punktene i forslaget til mandat ble diskutert i møtet, og det kom mange gode innspill til justeringer. Generelt ble det diskutert en del rundt samarbeidsrådets mandat og hvilke type saker som hører hjemme i rådet. Det ble understreket av samarbeidsrådet ikke skal være et avstemmingsforum, men ha et prinsipielt tilsnitt. Samarbeidsrådet skal ikke erstatte den daglige dialogen mellom den enkelte rettighetshaver og Forsvaret/Forsvarsbygg. Denne dialogen skal fortsette, og forbedres.

Justert forslag i henhold til innspill vil bli sendt ut samtidig med møteinnkalling til neste møte på nyåret.

Informasjonsutveksling:

Informasjonsutveksling mellom rådets medlemmer skal fortrinnsvis foregå per e-post. Den enkelte representant er videre ansvarlig for å kommunisere videre med de han/hun representerer. I tillegg vil det arbeides aktivt for å etablere ei internettside der all informasjon kan legges ut. Det vil komme mer informasjon om dette senere.

Sak 3 Områdeinndeling

Områdeinndeling av private grunneiendommer ble gjennomgått. Dette har vært presentert og diskutert i forbindelse med tidligere folkemøter. Det er i samarbeidsrådet enighet om den foreslåtte inndeling som gir seks representanter. Det understrekes dog at dette er maksimum inndeling, og at det ikke er noe i veien for å slå sammen områder dersom dette er ønskelig. Flere områder er ikke ønskelig med tanke på rådets størrelse.

Reinbeitedistriktet føler seg alene med kun én representant fra reindriften i samarbeidsrådet, og ønsker å stille med to representanter (med hver sin vara-representant).

Dette er et ønske som er forståelig og som tas til etterretning (implementert i justert mandat).

Sak 4 Flerbruksplan

MFR fremla et utkast til flerbruksplan i plenum. Et eksemplar av flerbruksplanutkastet med kart og et vedlegg D (Dokumenter med rettsvirkning) ble delt ut til medlemmene. Utkastet ble deretter gjennomgått kapittelvis. Dette er et utkast som er ment til medlemmene av samarbeidsrådet, slik at de kan lese seg opp, og være litt forberedt på den eksterne høringsrunden. Det er et mål å få klargjort et mer brukervennlig forslag innen utgangen av januar 2013, og deretter iverksette en offisiell ekstern høringsrunde.

Sak 5 Diverse

- Reindrift:

Representanten fra Mauken/Tromsdalen reinbeitedistrikt hadde flere tema de ønsket å diskutere nærmere. Det tas sikte på et sær møte mellom Forsvaret, Forsvarsbygg og reindriften i begynnelsen av 2013 for å diskutere disse utfordringene spesielt.

- Økonomi:

Spørsmål om møtgodtgjørelse i forbindelse med deltagelse i samarbeidsrådet ble reist.

Etter møtet er dette sjekket opp av Forsvarsbygg. Samarbeidsrådet er frivillig for de inviterte deltagerne og er til nettopp for å ivareta rettighetshavernes interesser. Forsvarsbygg har ingen hjemmel til å utbetale generell godtgjørelse for deltagelse i et slikt råd.

- Neste møte:

Forsvarsbygg inviterer til neste møte i slutten av januar/begynnelsen av februar 2013, Takelvdal grendehus kl. 14.00.

Godkjenning av referatet:

Forslag til referat fra oppstartsmøtet ble sendt ut til møtedeltakerne i e-post fra prosjektleder (MFR) datert 20.12.2012, med frist for merknader innen 11.januar 2013.

Bortsett fra feil i et par av e-postadressene kom det ikke inn merknader til referatet.

Feilene er rettet opp i etterkant, og foreliggende referat anses ferdigstilt og godkjent..

17.01.2013



Sign.referent